

一批法律法规7月1日起施行

3000余万事业单位人员告别“铁饭碗”

7月1日起，一批法律法规将正式施行。其中，《事业单位人事管理条例》以法规形式对事业单位人事管理的公开招聘、聘用合同、社会保险及工资收入等热点问题予以明确，是事业单位改革迈出的重要一步。

我国第一部规范事业单位人事管理的行政法规

日前由国务院颁布的《事业单位人事管理条例》，是中国第一部系统规范事业单位人事管理的行政法规。为适应事业单位改革需要，该条例将岗位设置、公开招聘、竞聘上岗、聘用合同、考核培训、奖励处分、工资福利、社会保险、人事争议处理及法律责任等内容，确立了事业单位人事管理的基本制度。我国现有事业单位111万个，事业编制超过3100万人，人力资源和社会保障部部长尹蔚民表示，此次改革对于他们来说最大的改变，是事业单位和工作人员的关系确定为“合同关系”，逐步实现人员能进能出、岗位能上能下、待遇能高能低的目标。

针对个别地方出现事业单位招聘因人设岗的“萝卜招聘”问题，条例指出，事业单位新聘用人员，

应当面向社会公开招聘。早在2005年，原人事部就曾作出类似规定。新条例的出台，意味着“事业单位公开招聘”将从部门规定上升为法律行为。

在事业单位医疗和养老保险“并轨”问题上，条例也释放出了明确信号。条例规定，事业单位及其工作人员依法参加社会保险，工作人员依法享受社会保险待遇。这是党的十八届三中全会强调推进机关事业单位养老保险制度改革以来的又一重要举措。

条例也对签订长期合同作出新规定。按照以往规定，在本单位工作满25年可以订立聘用至退休的合同；新条例指出，在本单位连续工作满10年且距法定退休年龄不足10年的，可以签订长期合同。

截至2013年底，全国参加养老保险总人数已达8.2亿人。其中城镇职工3.22亿人、城乡居民4.98亿人。暂行办法主要从两项制度的衔接时点、衔接方式、资金转移、待遇领取等方面作出统一规定。新华社电

职工、居民养老保险将衔接

由人力资源和社会保障部、财政部联合发布的《城乡养老保险制度衔接暂行办法》将于7月1日起正式施行，重点解决职工基本养老保险与城乡居民基本养老保险两大制度衔接问题。

国资委原主任蒋洁敏被开除党籍 公安部原副部长李东生被开除党籍 中石油集团原副总经理王永春被开除党籍

综合新华社 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央委员，国务院国资委原主任、党委副书记蒋洁敏严重违纪违法问题进行了立案审查。

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央委员，中央防范和处理邪教问题领导小组原副组长、办公室主任，公安部原党委副书记、副部长李东生严重违纪违法问题进行了立案审查。

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央候补委员，中国石油天然气集团公司原副总经理、党组成员兼大庆油田有限责任公司原总经理、党

委副书记王永春严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查，蒋洁敏、李东生、王永春利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂。

蒋洁敏、李东生、王永春的上述行为已构成严重违纪，其中受贿问题涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议，决定给予蒋洁敏、李东生、王永春开除党籍处分，待召开中央委员会全体会议时予以追认；由监察部报请国务院批准给予其行政开除处分；将其3人涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

昆明火车站暴恐案4名被告人被提起公诉

新华社电 记者从最高人民检察院获悉，近日云南省昆明市人民检察院依法将“3·01”昆明火车站暴力恐怖案件四名被告人向昆明市中级人民法院提起公诉。

经依法审查，昆明市人民检察院认为，被告人依斯坎达尔·艾海提、吐尔洪·托合尼亚孜、玉山·买买提组织、领导恐怖活动组织，并组织、策划在昆明火车站实施杀人暴力恐怖活动，其行为均已构成组织、领导恐怖组织罪、故意杀人罪；被告人帕提古丽·托合提积极参加恐怖活动组织，并在昆明火车站实施杀人暴力恐怖活动，其行为已构成参加恐怖组织罪、故意杀人罪。四被告人犯罪事实清楚、证据确实充分，依法应当追究刑事责任，遂依法提起公诉。



伊极端组织宣布建国 “国土”横跨叙伊边境

新华社电 近日在伊拉克北部攻城略地的极端武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”29日在互联网上发表声明，宣布在横跨叙伊边境的广大区域建立一个伊斯兰教国家。

这个前“基地”组织分支机构在斋月首日发布的这份音频声明中称，新国家的领土从叙利亚北部延伸到伊拉克北部的迪亚拉省，“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”头目阿布·贝克尔·巴格达迪为国家的领导人，即“哈里发”。声明号召全世界的穆斯林支持并效忠巴格达迪。

声明还宣布，该组织从此将改名为“伊斯兰国”，删去“伊拉克和黎凡特”的前缀。

分析师推断，“伊黎”“建国”将威胁“基地”组织在全球宗教极端势力中的地位。这一逊尼派极端武装原为“基地”在伊拉克的分支。叙利亚内战爆发后，“伊黎”趁火打劫，在叙利亚扩充地盘并与其他反政府武装乃至极端武装火并。美联社报道，巴格达迪2010年成为“伊黎”头目，但是不服“基地”头目艾曼·扎瓦希里管束。由于巴格达迪拒绝按照扎瓦希里的命令把“伊黎”撤回伊拉克，双方正式决裂。

针对这一极端组织的声明，美国国务院发言人普萨基表示，一段时间以来，“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织已清楚表露出其建立跨地区的伊斯兰教国家的战略，国际社会应该团结起来，共同应对这一挑战。

目前，“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”控制着叙利亚北部和东部一些地区。今年6月初以来，这个极端组织相继占领伊拉克北部大片土地，并扬言要攻打首都巴格达。伊拉克政府军最近加强了反攻，双方在多地激烈交战。

朝鲜向韩国发特别提案 全面停止军事对敌对行为

新华社电 据朝中社30日报道，朝鲜国防委员会向韩国发出特别提案，提议在朝韩“7·4共同声明”发表42周年之际，于7月4日零时起全面停止军事对敌对行为。在“自主、和平统一、民族大团结”的原则下，改善朝韩关系。

为给韩国仁川亚运会营造朝韩交流的氛围，提案要求美国停止在韩国及其周边部署威胁朝鲜的核打击手段，同时要求停止将于8月举行的韩美“乙支自由卫士”联合军演。

提案说，所谓的“体制征服”、“吸收统一”的企图是阻碍同胞和解合作的最大障碍。提案呼吁朝韩停止所有诽谤中伤等心理战行为，以“自主”原则解决北南间各种问题；以“和平统一”原则全面终止军事对敌对行为；以“民族大团结”原则，采取实际措施开启民族和解合作和繁荣的新时期。

提案还说，团结是民族的生存方式和北南关系改善的原动力。韩国不要企图利用开城工业园区通行、通关、通信的“三通秩序”。朝鲜会密切关注韩国政府的行动。

1972年7月4日，朝鲜和韩国发表共同声明，提出在“自主、和平统一、民族大团结”原则下实现朝鲜半岛的统一。

教学资讯 宁波教育学院招生 ★成人高等教育本、专科全日制预科班 教育部核准的具有成人脱产招生资格的宁波市两所高校之一。 预科班9月3日报到开学。 ★公共管理硕士(MPA)、农业推广硕士 合作院校:湘潭大学、浙江海洋学院 ★远程教育本、专科 合作院校:华东师范大学、四川农业大学、中国石油大学(华东)。 以上各项目简章备索 联系电话:87212325 87200260 87203056 87200226 87200222	亚洲城市大学MBA学位班 国家认可的正规大学 免联考 面试入学 轻松读研 周末上课 通过率高 报名即享受本月特惠 聆听名师授课 结交精英人脉 授予工商管理硕士学位 限额招生 欲报从速 宁波班: 0574-87981322 13957869956 王老师 地址: 宁波市海曙区翠柏路 89 号宁波工程学院内	一级建造师执业药师取证班! 物业管理师/造价师/ 五大员/一年制成人中专/ 资质申报国证教育 www.gzjy.org 0571-56889368/ 13968006628
---	--	---